

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**ग्रामीण ने दम तोड़ा**  
बिलासपुर, (आरएनएस)। जहलोला तहसील के ग्रामीणों की मीत हो गई। सूचना पर पुलिस मर्ग कायम कर मामले की जांच कर रही है। घटना जौनपुर-चांपा जिले की है। पामगढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम केशला निवासी पुरुषोत्तम रत्नाकर पिता महदेव रत्नाकर (42) ने गांव में किसी वजह से जहर खाया लिया, जिससे उसकी हालत बिगड़ गई। उसे उपचार के लिए मिम्म में भर्ती कराया गया था, लेकिन उसकी मीत हो गई।

**शिक्षाकर्म भर्ती घोटालों में 10 लाख शिक्षित बेरोजगारों के साथ हुआ अन्याय : श्रीवास्तव**

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार ने शिक्षाकर्मियों वगैरह दो तीन में भर्ती के लिए मसू 2009-10 में विभिन्न ज्ञान क्रमों के तहत पूरे प्रदेश में विभिन्न अखबारों में परीक्षा करने जाबत 22 हजार पदों के लिए विज्ञापन प्रकाशित करवाया था। एक परीक्षा नियामक (व्यवसायिक प्रवेश परीक्षा मंडल रायपुर छत्तीसगढ़) के माध्यम से दिनांक 22 नवम्बर 2009 रविवार को सुबह 9 बजे से दोपहर 12.15 बजे के मध्य आयोजित की गई थी। एक परीक्षा में सामान्य वर्ग, पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जाति, जनजाति वर्ग के उम्मीदवारों को अर्धवैधानिक ढंग से 70 से 80 प्रतिशत आरक्षण दिया गया जिसके चलते 10 लाख शिक्षित बेरोजगारों के साथ अन्याय किया गया। यह आरोप प्रेम क्लब रायपुर में आयोजित प्रकाशवाता में रिंग रोड केदारपुर जिला अम्बिकापुर निवासी अनिल कुमार श्रीवास्तव ने भाजपा सरकार पर लगाया। प्रकाशवाता में श्रीवास्तव ने बताया कि आदिवासी वर्ग के उम्मीदवारों के लिए जानबूझकर पद संख्या बढ़ाई गई और ऐसे विषयों का चयन किया गया जिसके चलते वर्ग एक एवं वर्ग दो में इनका चयन न हो सके। विषयवार विज्ञापन अर्धवैधानिक ढंग से देकर कुछ जाति समूह के उम्मीदवारों से प्रति फार्म 450 रुपये की वसूली की गई। उक्त परीक्षा में 10 लाख नौजवान शामिल हुए। परीक्षा के दौरान बाहर से आने वाले नौजवानों को होटल एवं भव्यशाला में स्थान नहीं मिलने से सारी रात सड़कों पर जागकर गुजानी पड़ी।

**चुनाव प्रचार रैली, आमसभा, लाउड स्पीकर की अनुमति के लिए एकल खिड़की की स्थापना**

रायगढ़, 2 नवम्बर 2018/ विधानसभा निर्वाचन 2018 के दौरान जनसहित दलों के अर्थव्ययों के द्वारा चुनाव प्रचार रैली, आमसभा, लाउड स्पीकर की अनुमति के लिए जिला कार्यालय रायगढ़ के कक्ष क्रमांक 11 में एकल खिड़की की स्थापना की गई है। जिसमें दिनांक 11 में परदेश अधिकारी-कर्मचारियों की इट्युटी लगाई गई है। उक्त कंट्रोल रूम के लिए प्रभारी नगर पुलिस अधीक्षक श्री सिद्धार्थ तिवारी को बनाया गया है। एकल खिड़की में जिन अधिकारी-कर्मचारियों की इट्युटी लगाई गई है। इनमें नगर पुलिस अधीक्षक रायगढ़ श्री सिद्धार्थ तिवारी, कार्यपालन अभियंता छ.ग.रा.य.व विद्युत वितरण मर्ग,कंपनी रायगढ़ के श्री गुणेश कुमार, लोक निर्माण विभाग के अनुसंधानी अधिकारी श्री एस.एस.नायक, नगर पालिक निगम के उपप्रमुख श्री पंकज मिश्राल, जिला शिक्षा अधिकारी रायगढ़ के सहायक ग्रेड-2 सुरेंद्र पटेल, ग्रामीण यांत्रिक सेवा रायगढ़ के डाटा एडिटर आरपट्टे श्री सुभाकर रंजन सेन एवं वन परिक्षे वन विभाग के भूल्ल श्री रविशंकर यादव शामिल हैं।

**राइस मिल मालिक फिर भी करोड़पति नहीं**

बिलासपुर, (आरएनएस)। कोयटा से भाजपा के टिकट पर उम्मीदवार बन रहे केशरी साहू चालक व्यवसायी के रूप में जाने जाते हैं। राइस मिल गेजम आदि सभी कुछ है फिर भी करोड़पति नहीं है। अपने में पूरुषी जमीन भी इन्हें मिली है। पत्नी के नाम पर साहू छह लाख रुपये का लोन भी है। कोयटा विधानसभा से दूसरी बार केशरी साहू अपना भाग्य आजमा रहे हैं। मूलतः कोयटा से लगे ग्राम अमने के स्थानीय निवासी हैं। उन्हें अपने इस गृह में 21.101 हेक्टेयर जमीन पुरुषी मिली है। जिस पर खेती करते हैं। जमीन की कीमत उन्होंने 28.54 लाख रुपये बताई है। कोयटा में 2184 वर्गफिट आवासयै प्लॉट पत्नी के नाम पर है।

**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करणे के लिए, बंडल कार हेतु, एवं रिपोर्टर/सहायकता रायगढ़ एवं जयपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नौ. नं. 9039961090  
**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन 'हेडलबर्ग' से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग एंड होटलिंग में...  
न्यायसाक्षी प्रिंटिंग एंड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नौ. नं. 9589876400

**दीवाली पूजा सामग्रियों पर पड़ि मंहगाई की मार**

ज ग द ल प र , (आरएनएस)। सरकार से अच्छे दिनों की आस लगाए बैठे जनता को मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रही है। लोगों को अपनी मजत पूरी करने में भी तारे नजर आने लगे हैं। अब भगवान को भेंट चढ़ना भी महंगा पड़ने लगा है। महंगाई का असर देवताओं को समापित करने वाले पूजन सामग्रियों पर भी पड़ गई। बीते दो साल में इनकी कीमत दोगुनी हो गई है। 10 रुपये में बिकने वाले नारियल 20 रुपये तो पूजन सामग्री का एक पैकेट 130 रुपये में बिकने लगे हैं। बाजार में दीवाली का उपहार सरकार ने पेट्रोल-डीजल की कीमतों में इजाफा करके दिया है। वहीं दाल व तेल कीमतें भी आसमान छूने लगी हैं। साल भर पहले लोग सत्यनारायण भगवान पूजा के लिए 130 रुपये में पूजन सामग्रियों का पैकेट खरीद कर लेजाते रहे हैं। अब वहीं पैकेट 250 रुपये में खरीदना पड़ रहा है। गीला नारियल 10 से बढ़कर 20 रुपये, तो सूखा नारियल 30 रुपये में बिकने लगा है। वहीं सूखा भेला की कीमत 20 रुपये से बढ़कर 30 रुपये प्रति ना हो गई है। कपुर, मीठी घागा के दाम भी बढ़े हैं।



परंतु पूजन के बाद प्रसाद के लिए आवश्यक मेवे की कीमत काफी बढ़ गई है। काजू 900 रुपये किग्रा तो चिरीजी 1000 रुपये प्रति किग्रा तक पहुंच गई है। मिश्री की कीमत भी शहर के साथ बढ़ी है। साल भर पहले 60 रुपये बिकने वाली मिश्री अब 80 रुपये पहुंच गई है। दतेधरि मंदिर के सामने नारियल संकेत अन्य पूजन सामग्री बेचने वाली मालती माली, देवती साहू, जोतकुवर और श्यामला बावाती हैं कि महंगाई के कारण 50 रुपये में नारियल, अगरबत्ती खरीदने के बदले आरती की थाली में ही रुपये चढ़ाने लगे हैं।

**चौकी जुटमिल पुलिस द्वारा दूसरे दिन लगातार अवैध शराब पर की गई कार्यवाही**

न्याय साक्षी ब्यूरो। दिनांक 01.11.18 को पुलिस चौकी जुटमिल स्टॉक द्वारा चौकी प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेन्द्र के नेतृत्व में ग्राम केशला के श्रीपाल सतनामी पिता चितकीयड सतनामी उम्र 50 वर्ष के घर मुखाविर सूचना पर शराब रोक की कार्यवाही किया गया। कार्यवाही दौरान आरोपी के घर से 35 लिटर हाथ भण्डे कचची महका शराब जप्त किया गया है, आरोपी के विरूद्ध थाना कोतवाली (चौकी जुटमिल) में अप.क्र. 1459/18 धारा 34(1), 34(2), 59(क) आनकारी एक्ट की कार्यवाही किया गया है। कार्यवाही में टी.आई. अंजना केरकेन्द्र, प्रधान आरक्षक विजय गोपाल यादव, आरक्षक बनारसी सिदार, जीतम लहरे का विशेष योगदान रहा।

**कोसीर व भूपदेवपुर पुलिस की जुआ फंड पर कार्यवाही**

न्याय साक्षी ब्यूरो/दिनांक 01.11.18 को थाना कोसीर स्टॉक द्वारा ग्राम बड़े गनुली के तालाब मेड़ के ऊपर कुछ लोग 52 पत्ती तास से काटपत्ती नामक जुआ खेलने को मुखाविर सूचना पर बेराबंदी कर रोक कार्यवाही किया गया, जिसमें 1. गंगाधर सतनामी पिता जन्कराम सतनामी उम्र 59 वर्ष साकिन उलहर धारा सारंगड 2. हुलेश खुटे पिता सीताराम खुटे उम्र 33 वर्ष साकिन जगपाली थाना कोसीर 3. हरिचंद्र चन्दा पिता दरसराम चन्दा उम्र 38 वर्ष साकिन रामपुर 4. ईश्वर श्रीवास पिता टीकाराम श्रीवास उम्र 24 वर्ष साकिन बड़े गनुली जुआ खेलते पकड़े गये , आरोपियों के पास एवं फंड से जुगलत 1520 रुपये जप्त कर इनके विरूद्ध अप.क्र. 234/18 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही किया गया। थाना भूपदेवपुर स्टॉक द्वारा दिनांक 01.11.18 को रात्रि मत्त के दौरान नहरपाली बीच बस्ती चबुतरा बजिली खंभा के नीचे तास पत्ती से जुआ खेलते हुये जुगलतिथान 1. शिवलाल निगद पिता भकरं राठिया 2. उग्रधराम राठिया पिता सुखराम राठिया 3. चुबमणी राठिया पिता भूपण सिंह राठिया 4. धनस्यार राठिया पिता जगदेव राठिया 5. मनमोहन राठिया पिता लाल बहदुर राठिया को पकड़े, आरोपियों के पास से जुगलत रकम 2230 रु एवं 52 पत्ती तास जप्त किया गया है, निम्नके विरूद्ध थाना भूपदेवपुर में अप.क्र. 223/18 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरटीया, सारंगड, पुसो, तमवार, धरघोड़, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुजकुटी, जयपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में परेडी देना है, तत्काल संपर्क करें।**  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें नौ.नं. 9039961090

**सुरत सारथी ने सारंगड विधानसभा से भरा नॉमांकन बरयमाला को मिली आवाज अब सारंगड में होगा घमासान**

न्यायसाक्षी रायगढ़। ग्राम मत्त के सुरत सारथी ने भी सारंगड विधानसभा से नॉमांकन भर के बाद अब सारंगड के साथ ही बरयमाला के आस-पास के ग्राम एवं ग्रामीणों में भी उरसाह का माहौल है, अब उनकी परेशानी एवं प्रतिनिधित्व को लेकर घुट सारथी से उम्मीद है। ग्राम बिलीवली तक सुरत सारथी को लेकर उरसाह बना हुआ है। हालांकि नती होना विधानसभा में किसी भी उम्मीदवार को नाम अंका जाना उचित नहीं होगा लेकिन घुट सारथी के नामांकन के बाद एक उम्मीद उनके लिए बनी है जो अन्य पार्टियों के उम्मीदवारों से किसी भी प्रकार से अस्तुष्ट है। सुरत सारथी के साथ काफी लोग आए हैं, जिन्मे सुरत चौहान, मोती लाल चौहान, राम लाल सिदार, कमल प्रसाद, केदार नाथ बाँहा, दिलीप यादव, जालिम्बर चौहान, शराथ निगद, ननुसिंह निगद प्रमुख प.से से उर्पतिस्त रहे।

**आचार संहिता तथा केवल मजलूमों पर ?**

**जब्त गिद्दी प्रकरण - डोलोमाईट का ?**



न्याय साक्षी ब्यूरो- नरेश चौहान सारंगड। 23 अक्टूबर को नगर पुलिसका केन्द्र के बाबकुटी निवासी भोपाल सिंह ईजारदार का गिद्दी से लोड दो ट्रेक्टरों को अवैध परिवहन करते पाए जाने पर तहसीलदार सारंगड प्रकाशचन्द साहू द्वारा जप्त करके सारंगड थाने के सुपुर्द किया था। जिसके बारे में पूछने पर पुलिस विभाग ने कहा कि उक्त ट्रेक्टर के संबंध में हमें कोई जानकारी प्राप्त नहीं है। तहसीलदार से उक्त मामले में पूछने पर पहले खनिज अधिनियम के तहत आवश्यक कार्यवाही करने की बात कही गई थी। जिसके बारे में ट्रेक्टर मालिक भोपाल सिंह ईजारदार ने बताया की तहसीलदार द्वारा उक्त उक्त ट्रेक्टर पर डोलोमाईट के तहत प्रकरण बनाया जा रहा है। ज्ञातव्य हो कि गिद्दी लोड ट्रेक्टर पर अवैध परिवहन की स्थिति में खनिज अधिनियम के तहत 500 का जुर्माना और मोटार व्हीकल एक्ट के तहत 500 जुर्माने के अलावा कुछ भी नहीं किया जा सकता, क्योंकि गिद्दी गृह निर्माण मंत्रालय के तहत कही जा रही है। यह जानते हुए भी तहसीलदार को यह सूचना उचित नहीं है। लेकिन आचार संहिता के नाम पर मजबूर किसान और व्यापारियों पर कहर बरपाया जा रहा है। वैसे भी, आचार संहिता चुनाव प्रत्याशी और प्रत्याशी से संबंधित सभ्योगियों के खिलाफ लगाए जाने हेतु होती है। गौरतलब है कि पूर्व में भी इस अधिकारी द्वारा एक कपड़ा व्यापारी को साक्षात्क बाजार जा-जा कर कपड़ा बेचा करता था, का कपड़ा लाभ 75000 का जिसमें छोटे बच्चे से लेकर औरत, मर्द, युवा और युवतियों के कपड़े रहे हुए ये जल्दी किया गया था। जिसके लिए सारंगड चेंबर आफ कॉमर्स और रायगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स कलेक्टर रायगढ़ से लेकर मुख्य चुनाव आयुक्त और राज्यपाल का ज्ञापन दिए थे और नगर बंद किए जाने की बात भी हुई थी। जिस ज्ञापन के फलस्वरूप उक्त कपड़े व्यापारी का वाहन और जखसुद कपड़ा तहसीलदार को छोड़ना पड़ा था। सुनने में आ रहा है कि ये अधिकारी एक पटवारी के इशारे पर आचार संहिता के नाम पर वाहन-का जन्नी बनाना और रस्वी रकम लेकर छोड़ दिया जाना इनके लिए आम बात हो गई है। ट्रेक्टर मालिकों को परेशान करते हुए अवैध वसूली की चर्चाएं आजकल नगर में सरे आम हो रही हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी कलेक्टर रायगढ़ उक्त अधिकारी पर कार्यवाही किया जाना अपेक्षित है। प्रभकर संघ सारंगड ने इस मामले की शिकायत जिला निर्वाचन कार्यालय में गुरुवार को जिला निर्वाचन कार्यालय में अतिरिक्त कलेक्टर चंनन विजयवी से लिखित में की गई है। जिस पर आवश्यक कार्यवाही की बात अतिरिक्त कलेक्टर द्वारा कही गयी है।

**CAREER SCHOOL**  
ADMISSION OPEN  
For Nursery to 10th  
ENGLISH MEDIUM  
Major Factors:  
1. Well Qualified Teachers... 2. Value based education like daily classes for Logical Maths, 3. Complete Caring Atmosphere, 4. Good and Equipmnet Class 5. Scientific and Cultural Activities Every Saturday, 6. And above all Attention on Each and Every Student of the School.  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359